Bomba eléctrica tipo jet para agua,acero inoxidable, 1-1/2 HP

1 946856
2 946857
3 946858
4 946859
5 946860
6 946861
7 946862
8 946863
9 946864
10 946865
11 946866
12 946867
13 946868
14 946869
15 946870
16 946871
17 946872
18 946873
19 946874
20 946875
21 946876
22 946877
23 946878
24 946879
25 946880
26 946881

R1-BOAJ-1-1/2I
R2-BOAJ-1-1/2I
R3-BOAJ-1-1/2I
R4-BOAJ-1-1/2I
R5-BOAJ-1-1/2I

R6-BOAJ-1-1/2I

R7-BOAJ-1-1/2I

R8-BOAJ-1-1/2I

R9-BOAJ-1-1/2I

R10-BOAJ-1-1/21
R11-BOAJ-1-1/2I
R12-BOAJ-1-1/21
R13-BOAJ-1-1/2I
R14-BOAJ-1-1/2I
R15-BOAJ-1-1/2I
R16-BOAJ-1-1/2I
R17-BOAJ-1-1/2I
R18-BOAJ-1-1/21
R19-BOAJ-1-1/2I
R20-BOAJ-1-1/21
R21-BOAJ-1-1/2I
R22-BOAJ-1-1/2I
R23-BOAJ-1-1/2I
R24-BOAJ-1-1/2I
R25-BOAJ-1-1/2I
R26-BOAJ-1-1/2I

Descripcion
Tornillo cabeza hex. M6x12
Arandela M6
Tornillo de drene
Sello @8.2
Cuerpo de bomba
Sello empaque @26.3
Conexién de difusor
Tuerca hexagonal M10
Difusor
Arandela de presién M10
Arandela plana M10
Impulsor
Sello de empaque @163
Sello mecénico
Soporte de empaque
Empaque
Tapa soporte de bomba
Pata
Tapon protector
Balero de bolas 6302
Cunero
Rotor
Balero de bolas 6202
Ensamble de campo
Base de caja de conexiones

Tornillo cabeza phillips M4x10

Cédigo: 101102 Clave: BOAJ-1-1/21 TRUPER

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I

'j:' 800'018'7873 En México



Bomba eléctrica tipo jet para agua,acero inoxidable, 1-1/2 HP

Cédigo: 101102

Clave: BOAJ-1-1/21

TRUPER

B 27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

946882
946883
946884
946885
946886
946887
946888
946889
946890
946891
946892
946893
946894
946895
946896
946897
946898
946899
946900
946901
946902
946903
946904
946905
946906
946907
946909

R27-BOAJ-1-1/2I
R28-BOAJ-1-1/2I
R29-BOAJ-1-1/2I
R30-BOAJ-1-1/2I
R31-BOAJ-1-1/2I
R32-BOAJ-1-1/2I
R33-BOAJ-1-1/2I
R34-BOAJ-1-1/2I
R35-BOAJ-1-1/2I
R36-BOAJ-1-1/2I
R37-BOAJ-1-1/2I
R38-BOAJ-1-1/21
R39-BOAJ-1-1/2I
R40-BOAJ-1-1/21
R41-BOAJ-1-1/21
R42-BOAJ-1-1/2|
R43-BOAJ-1-1/21
R44-BOAJ-1-1/21
R45-BOAJ-1-1/21
R46-BOAJ-1-1/21
R47-BOAJ-1-1/2I
R48-BOAJ-1-1/21
R49-BOAJ-1-1/2I
R50-BOAJ-1-1/21
R51-BOAJ-1-1/2I
R52-BOAJ-1-1/21
R53-BOAJ-1-1/21

Descripcion
Tablero de conexiones
Arandela plana M4
Tornillo cabeza phillips M4x10
Arandela plana para tablero M4
Terminal de ojillo
Tuerca hexagonal M4
Capacidad 50F
Empaque de caja de conexiones
Tapa de caja de conexiones
Tornillo cabeza phillips ST4x16
Sello empaque
Abrazadera
Tornillo cabeza phillips M4x6
Arandela de presién M4
Arandela de seguridad M4
Tornillo cabeza phillips ST4.2x11
Opresor de cable
Cable de alimentacién
Protector de cable
Junta de tuerca
Tuerca
Arandela ondulada
Tapa de motor
Tornillo cabeza hexagonal M5x138
Aspas de ventilador
Tapa de ventilador

Junta de caja de conexiones

N

Cs

s
=5

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



